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ROK SZKOLNY 2012/2013
Finał X Ogólnołódzkiego Konkurs „Ele – mele, umiem wiele”

17 maja 2013 r. odbył się finał X Konkursu Ele-mele, umiem wiele, organizowanego przez Wydział Edukacji Urzędu Miasta Łodzi i Łódzkie Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego. 

Gospodarzem przedsięwzięcia była Szkoła Podstawowa nr 41 w Łodzi. Konkurs objęli honorowym patronatem: Wojewoda Łódzki - Jolanta Chełmińska, Prezydent Miasta Łodzi - Hanna Zdanowska, Łódzki Kurator Oświaty - Jan Kamiński, Poseł do Parlamentu Europejskiego – Jacek Saryusz-Wolski. Patronatem medialnym otoczyły uroczystość Telewizja Polska SA. Oddział Łódź, czasopisma: EduFakty-Uczę Nowocześnie, Dobre Praktyki. 

Do finału przystąpiły drużyny z 13 łódzkich szkół podstawowych. Podczas zmagań konkursowych uczniowie klas I-III prezentowali tańce europejskie, rozwiązywali zadania dotyczące  różnych krajów Europy.  

Laureatami zostali uczniowie ze Szkoły Podstawowej nr 19, II miejsce zdobyła drużyna ze Szkoły Podstawowej nr 190, III miejsce zespół ze Szkoły Podstawowej nr 44. 
Uroczystość zaszczycili swoją obecnością: wicedyrektor Wydziału Edukacji Urzędu Miasta Łodzi - Pani Dorota Gryta, przewodnicząca Komisji Edukacji Rady Miejskiej w Łodzi -  Małgorzata Bartosik, wizytator Kuratorium Oświaty - Anna Krajewska, dyrektorzy Łódzkiego Centrum Doskonalenia Nauczycieli: Janusz Moos i Teresa Dąbrowska, dyrektorzy i nauczyciele łódzkich szkół podstawowych, sponsorzy konkursu. 
Podczas uroczystości Pani Wicedyrektor Wydziału Edukacji - Dorota Gryta odczytała list gratulacyjny od Prezydenta Miasta Łodzi. Za rozwijanie uczniowskich pasji i talentów, szkoły uczestniczące we wszystkich edycjach konkursu otrzymały certyfikaty Szkoła-organizacja wspierająca wielostronny rozwój ucznia, przyznane i wręczone przez Dyrektora Łódzkiego Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego Janusza Moosa.

Uroczystość uświetniły występy uczniów ze Szkoły Podstawowej nr 41.  
Organizatorzy - doradcy metodyczni Pracowni Edukacji Przedszkolnej i Wczesnoszkolnej gratulują wszystkim drużynom i nauczycielom wysokiego poziomu wiadomości i umiejętności.  Dziękujemy sponsorom za ufundowanie nagród dla uczestników oraz Radzie Pedagogicznej Szkoły Podstawowej nr 41 pod kierunkiem Pani Dyrektor Marzanny Topolskiej za duże zaangażowanie 
i pomoc w przygotowaniu przedsięwzięcia. 
Organizatorzy konkursu:
doradcy metodyczni: 

Hanna Derewlana, Aleksandra Proc, 

Katarzyna Gizewska, Agnieszka Kacprzak 
Proszę o zamieszczenie „SZYBKIEJ INFORMACJI” na tablicy ogłoszeń w pokoju nauczycielskim.

